
 

 

 

NRC. консолідує західних інституційних інвесторів для 

реалізації “Стратегії децентралізованої генерації 

електроенергії та диверсифікації поставок”, і планує залучити 

500 мільйонів доларів США протягом 2023-24 років 

 

ЛОНДОНСЬКЕ СІТІ, Січень 5, 2023 – Стефанія Коен, Голова Групи по роботі з суб'єктами 

державного сектору та Голова Ради управляючих Інституту Дослідження Глобальних Ринків 

NRC., презентує альтернативний підхід до фінансування відновлення енергетичної 

інфраструктури України з урахуванням майбутніх викликів. 

 

Інтернаціональні установи з фінансування розвитку (УФР) та багатосторонні банки розвитку 

(МБР) залишаються життєво важливими учасниками розробки та реалізації різноманітних 

програм відновлення та розвитку. Також, особливо важливу роль відіграє фінансова та 

технічна допомога іноземних урядів. 

 

Проте, наслідки російської агресії несуть значний деструктивний ефект. У невеликих населених 

пунктів та територіальних громад менше можливостей платити за наслідки терористичних 

актів РФ, і вони меншою мірою здатні нести додаткові фінансові витрати на відновлення 

енергетичної інфраструктури у себе на місцях. 

 

Поточних трансфертів ресурсів від урядів багатих країн — або безпосередньо через цільові 

фонди, до яких багаті країни зробили внески, або через багатосторонні банки розвитку, які 

вони фінансують, — недостатньо для фінансування відновлювальних робіт. 

 

Наразі NRC. реалізує спробу об'єднати фінансові можливості та проектну експертизу УФР та 

МБР з потенціалом Інвестиційних фондів, які здійснюють стратегічне інвестування в 

енергетичний сектор у країнах, що розвиваються. 

Це має сенс, враховуючи, що загальна капіталізація інвестиційних ресурсів, контрольованих 

лише інституційними інвесторами, оцінюється в 154 трильйони доларів, що набагато більше, 

ніж те, що легко доступне кредиторам державного сектора. 



Сьогодні, 24 Лютого ми раді оголосити про старт загальнонаціональної інфраструктурної 

―Програми з децентралізації генерації електроенергії та диверсифікації поставок‖, яка 

пошириться, насамперед, на суб'єктів із корпоративного, виробничого, а також державного 

секторів, та носить завдання забезпечити для споживачів безперебійне енергопостачання 24/7. 

 

У відповідності з цією Програмою, NRC. планує протягом 2023-24 років залучити 500 

мільйонів доларів США в енергетичний сектор України для забезпечення його стійкої роботи 

та планомірного розвитку. 

 

 

 

Про Програму 

 

Ця Програма реалізується за підтримки Міжнародної фінансової корпорації (IFC) та ЄБРР. При 

реалізації цієї Програми NRC. застосовує методології IFC та інших MDB для оцінки очікуваного 

впливу на економічні процеси, тенденції та закономірності всередині країни. 

 

Ми робимо це з кількох причин: 

 

 По-перше, це допомагає нашим клієнтам, які випускають боргові зобов'язання, визначити 

конкретні результати розвитку та результати, які вони шукають під час інвестування у 

створення стійкої національної енергосистеми. 

 

 По-друге, приймаючи ―найкращі у своєму класі‖ методи, що використовуються інститутами 

розвитку державного сектору, ми вважаємо, що ми покращуємо нашу здатність працювати 

з цими організаціями, створюючи платформу ―змішаного фінансування‖ для проектів у 

секторі енергетики, які справді потребують певної кількості капітал на пільгових умовах. 

 

Стандартизація методології впливу на розвиток є наступним кроком до активізації 

інституційного капіталу для проектів розвитку енергетичного сектору України, включаючи як 

генерацію, так і транспортування електроенергії. 

 

Для початку, ми опублікували нашу Програму в мережі NRC., щоб підвищити довіру до неї та 

сподіваючись на те, що публічна дискусія допоможе нам зробити краще. 

[Для ознайомлення з деталями Програми, будь ласка, перейдіть за посиланням: 

https://www.nrc.org.ua/energyprogram] 

 

https://www.nrc.org.ua/energyprogram


Наразі ми прагнемо поширити цю Програму на весь сектор енергетичної інфраструктури, щоб 

емітенти та інвестори мали глибше розуміння щодо визначень, стандартів звітності та оцінки, 

які необхідні для ефективної та методичної роботи з відновлення. Результатом такої роботи 

має стати відкриття доступу до пільгового та досяжного стратегічного капіталу. 

 

Якщо нам, рівноправним організаціям та нашим клієнтам вдасться створити клас 

інвестиційних активів для відновлення національної енергетичної системи, завдання 

фінансування шляху відновлення та розвитку енергетичного ринку буде здаватися менш 

складним, оскільки тільки інституційний сегмент має фінансові ресурси в таких обсягах, які 

необхідні для забезпечення стабільності та безпеки у роботі національної енергетичної 

системи.  

 

 

 

Про NRC. 

 

Національна Корпорація з Резервів і Заощаджень (NRC.) – одна з найбільших регіональних 

організацій з надання банківських і фінансових послуг. Наші глобальні компанії обслуговують 

понад 1000 клієнтів по всьому світу через мережу, що охоплює 30 країн і територій. 

 

Наші клієнти варіюються від невеликих бізнесменів і інвесторів до найбільших світових 

компаній, урядів і міжнародних організацій. Ми прагнемо залучити їх до можливостей і 

допомогти їм реалізувати свої амбіції. 

 

Пропоновані нами продукти і послуги широко варіюються в залежності від потреб клієнтів. Ми 

пропонуємо бізнесу позики для інвестування в зростання, а також такі продукти, як іноземна 

валюта і торгове фінансування, які дозволяють їм розширюватися на міжнародному рівні. А 

великим компаніям і організаціям, що працюють за кордоном, ми пропонуємо індивідуальні 

консультації щодо таких рішень, як фінансування великих проектів, випуск боргових 

зобов'язань або придбання. 

 

Більш детальна інформація на сайті nrc.org.ua/uk. 

 

 

 

Контакти для 

інвесторів: 

Вікторія Наумова   

Керівник відділу зв'язків з інвесторами, NRC.  

https://uk.nrc.org.ua/


Тел.: +38.044.222.6200 

Е-пошта: investorrelations@nrc.org.ua  

 

Контакти для ЗМІ: Діана Міллер Уелч 

Керівник відділу зв'язків із ЗМІ, NRC. 

Тел.: +38.044.222.6200 

Е-пошта: mediarelations@nrc.org.ua 
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